

>>>版面互动

移动用户编写100000发送到10658655,即可免费获得本期海量版e时代!

(通信费、信息费均免)

轻松玩转联通iPhone

iPhone上网自在由我

联通3G iPhone行货登陆中国的消息可以说为国内众多iPhone粉丝注入一针强心剂,这意味着众粉丝可以不用再冒着渠道不正规、售后服务无法得到保障的风险去购买水货,再加上此次联通的行货iPhone从价格上也“秒杀”了水货,就更让消费者没有理由不购买行货了。

iPhone虽好,却仍有很多欲购买的消费者对其使用不能完全把握,从本周起,我们将陆续为大家刊登联通iPhone的使用攻略,供参考。

首先是Safari浏览器,这是一款锐意创新的浏览器,可为iPhone用户提供极致愉悦的网络体验方式。下文将介绍怎么操作Safari浏览器。

(1)点击“Safari”图标,进入Safari浏览器



(2)首次打开Safari浏览器时,系统会弹出书签菜单,如不想访问苹果推荐访问的网站,可直接点击右上角的“完成”按钮进入空白页面(如想查看推荐网站,直接单击相应的书签即可)



(3)点击弹出的空白页上方的地址栏,即可调出软键盘进行输入

(4)输入相应网址并点击右下角的“GO”按钮进入网页



(5)如遇到喜欢的网站,可直接点击屏幕下方“+”号调出网页管理界面

(6)网页管理界面主要包括“添加书签”、“添加制主屏幕”和“邮寄此网页的链接”三个选择。选择“添加书签”按钮,可将该网页的网址加到书签列表中;选择“添加至主屏幕”按钮,可形成屏幕快捷键;选择“邮寄此网页的链接”可将该网页的网址发送给别人。

俞婷

用友U8新品 助您打造 更敏捷更智慧企业

在新环境下,中国企业保持既有优势的同时,打造全新竞争力,是未来成败的关键。调查显示,中国企业的外部环境可以用两个词来形容:复杂和多变。复杂,企业必须面对众多的、前所未有的问题和矛盾,需要企业家更智慧地面对。多变,这些问题和矛盾在短时期内集中爆发,需要更敏捷的动作。中国企业,需要更敏捷、更智慧。敏捷的企业,能快速响应,有效动作;智慧的企业,能洞察市场,卓见未来,明晰方向。

中国企业需要更敏捷更智慧,那么信息化则可以成就这一目的。用友U8新品V8.90应运而生,890基于微软.net平台,支持64位处理运算技术,完全兼容微软最新Windows7系统;拥有多项国内第一、多项独创技术的890,是一款具有

世界水准的终端管理软件:完整涵盖了财务管理(含成本、预算)、人力资源、供应链、生产制造、分销零售、CRM、绩效管理、质量管理、协同办公等应用领域;890以先进的开发技术、成熟的软件平台、极丰富的行业最佳实践,对多种制造模式提供更加广泛的支持,协助企业自主构建完整深远的绩效体系,让中国企业更敏捷、更智慧地改善自身的业务流程、建立高效的运营组织,提高运营效率和市场的响应速度。

近日890登陆江苏,在南京、无锡、南通、扬州、镇江、淮安等地全面开花,势必引发江苏企业打造更敏捷更智慧管理的热烈!



公益创业 联想先行



“公益创业,也许在很多人的眼中还是一个新鲜名词,然而,在我们的身边,早有这样一群有爱心、有能力,怀揣梦想、富有激情的年轻人,在爱心和梦想的引导下,已经在公益领域开辟了一片新的天空。”

公益创业,早有先人

毕业于复旦大学的卞经雯就是这样一个人。在大学期间,卞经雯就参加了不少公益社团,深深的创业情结驱使她踏上公益创业之路,并发起成立了专注于盲人及弱视群体的公益组织——优爱助盲协会,通过培训盲人接线员、组建盲人电声乐队、培养残疾人做助盲志愿者等创新的形式,用爱心创造光明,点燃人们的爱心,点亮盲人的双眸。“我选择了公益,公益也选择了我。在帮助别人的过程中,我体验了从未有过的快乐。”卞经雯说。

无独有偶,毕业于厦门大学的田林,在2007年发起并成立“视野中国”,致力于为高中生的专业选择及大学生职业生涯规划提供帮助。“视野中国”聚集了来自政府机构、国有企业、外企、中国社科院、长江商学院等机构的200多名志愿者,他们带着丰富的人生阅历和经验走进学校,和莘莘学子一起分享职场历程、创业经历和人生感悟。截至2009年9月,“视野中国”的足迹遍布全国7个省市和地区的20多所学校,与7000名高中生和大学生展开了精彩纷呈的分享活

动,帮助他们开阔视野,更好地选择人生道路。

此外,还有毕业于北京交通大学的王奕鸥,发起成立了“瓷娃娃关怀协会”,致力于为“脆骨病”及罕见病患者提供援助;毕业于复旦大学的神经生物学博士嵇晓华,发起成立了“科学松鼠会”,致力于以通俗浅显的语言传播科技新知,让科学流行起来……

市场催生公益创业

从国家公布的数据来看,2009年全国高校毕业生达611万,加上前几年沉积下来的未就业的480万毕业生,2009年需要就业的大学生高达千万人。受就业观念、高校培养方式、当前经济形势等因素的制约,2009年应届和2008届毕业生、未就业的大学生就有约300万,他们都渴望能尽快找到工作,融入社会。

面对庞大的就业队伍,当企业、机关、事业单位等传统领域提供的就业岗位不能完全满足就业需求时,蓬勃发展的公益事业,以及社会服务领域存在的巨大就业缺口则为大学生等青年群体的就业提供了一种新的可能。

民政部在今年9月发布的

《中国慈善发展报告(2009)》中显示,截至2008年底,中国已注册和非注册各类民间公益组织已有142.3万个。若按每个组织7名员工估算,则有近1000万人已在社会公益机构实现就业。而根据西方发达国家的经验,公益机构创造的就业机会可占城镇就业数量的10%。按照中国已有1000万公益从业者的数据,对比中国近3亿人的城镇就业数量,目前这一比例仅为3%,中国公益领域就业的潜力还亟待挖掘。

公益创业,企业有责

2009年10月13日,联想集团以“飘爱心,创未来”为主题,在北京启动了联想青年公益创业计划。从当日起到12月底,联想将面向全国大学生,以及初入职场青年人,公开征集选拔优秀的公益创业团队,并为他们提供专业培训、公益实习、创业资金等关键支持。本计划旨在引导更多的青年人投身公益事业,并为青年群体就业提供新的思路。

有别于传统的商业领域创业,公益创业以满足社会公共需求,创造社会效益为核心目标,涉及绿色环保、扶贫发展、社区服务、信息化普及、特

殊群体关爱等领域。本次活动要求参赛团队针对某一具体的社会公共需求,提交一份公益创业计划书。

从10月13日到11月13日的一个月时间内,这项活动在青年群体中引起了强烈反响。参与活动的团队以80后为主,他们提交的上万份公益创业计划书,广泛分布在绿色环保、扶贫发展、社区服务等公益领域,充分体现了他们的浓浓爱心和巧思妙想。

这一个月时间里,联想也邀请到希望工程创始人、南都公益基金会副理事长兼秘书长徐永光、多背一公斤发起人安猪、科学松鼠会创始人嵇晓华等公益创业榜样,先后走进全国14所知名高校进行宣讲,与青年朋友们分享公益创业的酸甜苦辣。

在联想集团江苏大区总经理苏立军看来,公益领域不仅存在庞大的社会需求,更创造了更多的就业机会,在此方面,联想集团作为世界500强企业,从2006年起开始关注公益创业,并致力于为青年人提供公益创业的帮助,让他们在这一行业不仅能够证明自己的价值,更能够体验帮助他人、奉献社会带来的快乐。

快报记者 俞婷

你的3G手机,还在睡觉吗?

3G百万手机用户免费大体验

您的3G手机还在当2G用吗? 想即刻体验WCDMA 3G极速上网及可视电话的惊喜吗? 快参加3G手机百万用户大体验!

活动期间,本省范围内凡持有WCDMA 3G手机用户,至沃品牌店即可获赠3G体验卡一张,免费体验可视电话、手机上网等精彩3G业务。(注:联通非186老用户可原号申请办理3G体验套餐。)

详情请至联通沃品牌店或拨打客服热线10010咨询

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅: www.10010.com 中国联通江苏分公司

手机营业厅: wap.10010.com

地址: 江苏省南京市 10010